

Promocija u ski centru Kolašin

Zurück



U organizaciji Nacionalne turističke organizacije Crne Gore, NVO "Montenegro Phototrekking", "Riders.me" i "Snowhunters" koji se bave popularizacijom sportova u prirodi, i ski centra "Kolašin 1450", održan je promotivni

događaj u cilju promocije zimskih sportova i boravka na snijegu. Skijalište je danas ugostilo oko 1 500 posjetilaca.

Zainteresovani građani su mogli uživati u povoljnostima kao što su obezbijeden besplatan prevoz iz Podgorice, popusti na poludnevne ski pasove, DJ zabava sa promotivnim pićima tokom popodnevnih časova i promotivnom noćnom skijanju.

Direktor NTO-a, Saša Radović je informisao predstavnike medija da NTO i ove godine organizuje niz događaja u cilju podizanja kvaliteta turističkog proizvoda tokom zimske sezone i popularizacije rekreativnih aktivnosti u ski centrima za individualce, grupe i porodice sa djecom, koji ne preferiraju odmor na snijegu samo zbog skijanja i bordovanja već odmor na planinama uz manje zahtjevne aktivnosti kao što su hodanje na krpljama ili nordijsko skijanje. Kako je Radović naveo, sezona se dobro odvija kako na sjeveru tako i na jugu a ski centri bilježe veću popunjenost od 30% u odnosu na isti prošlogodišnji period. NTO će već naredne sedmice organizovati besplatan „ski karavan“, odnosno organizovani prevoz iz Podgorice ka sva tri ski centra (Kolašin 1450, Savin kuk i Vučje), a svi zainteresovani se mogu informisati putem društvenih mreža i drugim dostupnim kanalima. Na padinama Durmitora će biti upriličeni slični promotivni događaji, poput snowkitinga - bordovanje uz pomoć zmaja i energije vjetra. Radović je rekao da je jedan od ciljeva kampanje i razbijanje predrasuda o tome da je skijanje rezervisano samo za odabrane a ne najširoj populaciji naše države. „Namjera nam je da se mladi usmjere na zdrave stilove života kao i da budu naši lojalni skijaši i promoteri zimskog turizma“.

U organizaciji Snowhunters-a, do ski centra „Kolašin 1450“, svakog vikenda će biti obezbijeden prevoz ski busom iz Podgorice. Cijena povratne karte iznosi 10eur. Ski centar Vučje svakog dana organizuje prevoz ispred hotela Onogošt do ski centra po cijeni povratne karte od 3eur.

Nikola Medenica, direktor TO Kolašin je preporučio boravak u Kolašinu i van vikenda kada je on stjecište velikog broja gostiju. Aranžmani u privatnom smještaju od 9 eura i u hotelima od 25 eura na bazi polupansiona su razlog da gosti dobiju visok kvalitet usluge po veoma konkurentnim cijenama u neprednoj blizini svojih domova.

Po riječima menadžera ski centra „Kolašin 1450“, Bobana Šćepanovića, staze su spremne i sa radošću očekuje još veće posjete. Prednost domaćih ski centara je što se zimovanje može planirati za naredni dan, a ne mjesecima unaprijed. U ovom ski centru cijene ski pasa iste su kao i prethodne godine - 20 eura jednodnevni a 12 eura poludnevni. Ski centar takođe nudi i uslugu iznajmljivanja motornih sanki, škole skijanja i dr.

Putem poziva Call centru na broj 1300 ili posjete portalu www.montenegro.travel, zainteresovani građani i turisti mogu dobiti i sve potrebne servisne informacije: o visini snježnog pokrivača kao i podatke o smještajnim kapacitetima, vremenskim uslovima, stanju na putevima i sl. Turisti i građani Crne Gore su pozvani da iskoriste lijepo vrijeme, dovoljnu količinu snježnog pokrivača i da ne propuste dobru zabavu u okviru programa domaćih ski centara.

Pogledajte kako je bilo...

[Više informacija o Ski centru Kolašin 1450](#)